今和6年3日15日

お知らせ

	市和し午り万10日
課名	県民生活交通課
担当	岩本・西村
内線	2724 · 2744
直通	086-226-7291

JR因美線オリジナル硬券切符の配布を開始します!

JR因美線について、多くの方に関心を持っていただき、利用のきっかけづくりとなる 取組として、次のとおり鳥取県と連携してJR因美線オリジナル硬券切符を配布しますの で、お知らせします。

記

1 配布期間

令和6年3月29日(金)から令和6年9月1日(日)まで ※なくなり次第終了します。

2 配布対象

IR因美線を利用された方 ※詳細はチラシをご確認ください。

3 配布場所

鳥取市観光案内所(鳥取駅)、八頭町観光協会(郡家駅)、智頭町観光協会(智頭駅) 及び津山駅観光案内所(津山駅)

4 配布内容

- (1) オリジナル硬券切符(各セット先着500名様) 鳥取駅から津山駅までの全20種のオリジナル硬券切符を配布 ※配布場所ごとに、一定の区間をセットにして配布
- (2) オリジナル収納台紙(先着300名様) 全てのオリジナル硬券切符を集め、アンケートにご回答いただいた方に、コンプリー ト賞として、オリジナル収納台紙を配布
- (3) 箔押し硬券切符(全2種・それぞれ先着100名様) 指定のミッションをクリアした方に、特別賞として、箔押し硬券切符を配布 ※詳細はチラシをご確認ください。

5 実施主体

岡山県JR在来線利用促進検討協議会因美線ワーキングチーム及び鳥取県

<参考>因美線ワーキングチームの概要

- 1 設置日 令和5年5月15日(月)
- 2 構成員 岡山県、津山市、JR西日本中国統括本部岡山支社